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Tari participante: FRANTA, ITALIA, SPANIA,   POLONIA ,  ROMANIA 

Perioada :10.12.2019-9.12.2022 

A fi cetățean european implică o capacitate și mai mare de deschidere și 

toleranță. Dar trebuie să acceptăm și să încercăm să-l înțelegem pe celălalt. 

Acesta este obiectivul proiectului nostru, care se concentrează pe noțiunea de 

frontiere sub toate formele lor: culturale, religioase, politice, lingvistice, 

geografice, economice, sociale și tehnologice. Fiecare partener se va strădui să îi 

facă pe tineri să dorească să observe, să analizeze și să înțeleagă diferitele 

situații propuse: activități ale echipei transnaționale, vizite, producții (text, 

imagini, videoclipuri). Și ce ar putea fi mai motivant pentru tineri decât să se 

implice în activități, ele însele, imaginate de tineri?  

20 de tineri din fiecare țară, cu vârste cuprinse între 15 și 17 ani, din liceu 

sau scoala profesionala, vor avea ocazia, în grupuri de 5, să participe la o etapă a 

acestui proiect. Acești 20 de tineri vor avea, de asemenea, șansa de a-și 

descoperi viața de zi cu zi primind un „corespondent” pe parcursul acestui curs 

de doi ani.  

Printre activitățile planificate:  

- Activități în grupuri „transnaționale”: logo-ul proiectului, jurnalul de 

proiect, album foto, dicționar multilingv, lucrări pe limbi regionale, activități 

privind stereotipurile, crearea de instrumente de diseminare (presă scrisă, 

internet) Aceste activități vor fi desfășurate prin mobilitate și activități 

eTwinning (înainte, în timpul și după mobilitate).  

- Vizite: site-uri istorice, site-uri simbolice ale noțiunii de „frontieră”, 

vizualizarea noțiunii de frontieră „invizibil” (diferențe sociale, noțiune de 

vecinătate) De la ideea acestui proiect, prin redactarea formularului Erasmus +, 

până la evaluare finală, activitățile sunt co-imaginate, co-discutate, co-scrise și 

co-implementate. 

 Acest proiect este o lucrare de grup de la început până la sfârșit. ne-au 

permis să definim o temă pentru fiecare activitate / mobilitate. Acest lucru face 

ca proiectul să fie mai lizibil și mai ușor de înțeles, de imaginat și de organizat. 


